
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku nadaljevanja 23. redne seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v četrtek, 14. maja 2026, ob 14. uri, v zgornji sejni sobi Narodnega 

doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Namestnica predsednice odbora mag. Marijana Kolenko (v nadaljevanju: namestnica predsednice) 
je sejo odprla in jo v nadaljevanju tudi vodila.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: podžupan Samo Seničar, Inge Kobe in dr. Ivan Žuran. 
 
Opravičili so se: Tomaž Fludernik, Brigita Tratnik in Nataša Milohnoja. 
 
Ostali prisotni: Ines Stilin, Gregor Kolenc, Tadej Perčič, Katja Esih, Andreja Erjavec, mag. Maja 
Voglar, Polonca Bajc Napret, dr. Tonček Kregar, Stane Rozman, Miha Golob, Irena Romih, mag. 
Alenka Obrul, Tadeja Kopač, Marija Jakše in Tanja Oprešnik.  
 
Namestnica predsednice je prisotne seznanila, da se bosta točki »Poročanje javnih zavodov Celeia 
Celje in Slovensko ljudsko gledališče Celje« obravnavali prednostno. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda nadaljevanja 23. redne seje 
2) Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025 
3) Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za 

družbene dejavnosti 
a) Poročanje javnih zavodov 

Zavod Celeia Celje 
Slovensko ljudsko gledališče Celje 
Ljudska univerza Celje 
DESETKA Celje 
Celjski mladinski center 
Regijsko študijsko središče Celje 
Tehno park Celje 
Osrednja knjižnica Celje 
Pokrajinski muzej Celje 
Muzej novejše zgodovine Celje 
SOCIO Celje 
Zdravstveni dom Celje 
Celjske lekarne 

4) Razno 
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Namestnica predsednice je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli 
pripombo na predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
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SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 
nadaljevanja 23. redne seje v celoti. 
 

 
K 2. točki 

Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Oprešnik.  
 
Inge Kobe je zanimalo, kdaj bo uvedena enotna kulturna vstopnica. Tanja Oprešnik je pojasnila, 
da aktivnosti na tem področju že intenzivno potekajo in da si prizadevajo za čimprejšnjo uvedbo 
enotne kulturne vstopnice, saj pri ponudnikih obstaja interes za njeno uvedbo. 
 
Namestnica predsednice je pohvalila pripravljeno gradivo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih 
članov sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme v gradivu predlagani sklep.  

 
 

K 3. točki 
Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 

dejavnosti 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih 
članov sprejel naslednje stališče: 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme sklep, da se o vseh 
letnih poročilih javnih zavodov s področja delovanja družbenih dejavnosti za leto 2025, 
finančnih načrtih in programih dela s kadrovskimi načrti za poslovno leto 2026, ter sklepi o 
razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki javnih zavodov, ki so podali predlog za soglasje, 
glasuje hkrati. 
 

a) 
Poročanje javnih zavodov 

 
Poročanje javnega zavoda Zavod Celeia Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Maja Voglar. 
 
Namestnico predsednice je zanimalo, kakšna je fluktuacija kadrov v zavodu. Mag. Maja Voglar 
je povedala, da od lanskega leta do letošnjega leta ni nihče od zaposlenih zapustil zavoda, da je 
treba ogromno energije vlagati v motivacijo in medsebojne odnose med zaposlenimi, saj zavod 
izvaja dejavnost, kjer so zaposleni v zavodu na dnevni ravni vpleteni v situacije z različnimi 
karakterji, kar vpliva na njihovo razpoloženje. Pohvalila je celotno ekipo zaposlenih v zavodu, saj 
vsi v zavodu živijo in dihajo s projekti, ki jih zavod izvaja. To je posledica uspešnosti zavoda, tako 
na lokalnem nivoju, kot tudi pri evropskih projektih. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Slovensko ljudsko gledališče Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Miha Golob. 
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Namestnica predsednice je želela izvedeti, kako je pokrit tehnični del zaposlenih in kaj se dogaja 
s projektom Gledališke kavarne. Miha Golob je povedal, da sta v gledališču organizirani dve 
tehnični ekipi in da zaradi tehničnega kadra predstave ne odpadajo. Je pa tehnični kader zelo 
obremenjen, saj morajo eden drugega pokrivati. Glede gledališke kavarne je pojasnil, da zaradi 
nepridobitve soglasja s strani stanovalcev, je bil del izgradnje gledališke kavarne umaknjen iz 
projekta.  

 
Dr. Ivan Žuran je pohvalil izvajanje predstav v prostorih bivše Majolhe. Miha Golob je povedal, 
da je izvedba predstave v prostorih bivše Majolke v organizacijskem smislu zelo zahtevna. 
 
Inge Kobe je zanimalo, kaj se dogaja na področju približevanja obiska gledališča mladim. Miha 
Golob je pojasnil, da je z obiskom mladih zadovoljen. Meni, da so si celjske šole premalo ogledale 
program, ki jim ga je gledališče v zadnjih dveh do treh letih ponudilo. V nadaljevanju sta Inge 
Kobe in Miha Golob razpravljala, kako se razporeja delo med redno zaposlenimi igralci. Vse je 
odvisno od posamezne sezone, od tega kakšni režiserji prihajajo v gledališče, praviloma so malo 
bolj obremenjeni mlajši igralci.  
 
Samo Seničar je pohvalil START boks, platformo za mlade v Slovenskem ljudskem gledališču Celje. 
Gre za program gledališke vzgoje in ustvarjanja za dijake, študente in mlade, ki jih zanima 
gledališče. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Ljudska univerza Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Ines Stilin.  
 
Samo Seničar je pohvalil program socialne aktivacije albansko govorečih žena. Samo Seničar in 
namestnica predsednice sta želela izvedeti, koliko žensk je vključenih v ta program in, ali 
obstajajo podatki, koliko se jih uspe aktivirati. Ines Stilin je pojasnila, mora v ta projekt v treh 
letih od 2024 – 2027, ko se bo izvajal, biti vključenih 225 udeleženk. Projekt se izvaja v Celju, 
Velenju in Slovenjskih konjicah. To pomeni, da se število udeleženk razporedi med temi tremi 
kraji. Potrebe pa so mnogo večje. Po projektu se sledi temu kje se slušateljice nahajajo po 
zaključku projekta, 28. dan po projektu, pol leta po projektu ter, ali so se uspele zaposliti. V 
nadaljevanju so namestnica predsednice, Samo Seničar in Ines Stilin razpravljali o programih 
začetne integracije priseljencev, ki po njenem mnenju bolje vplivajo na integracijo. 
 

 
Poročanje javnega zavoda DESETKA Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Gregor Kolenc. 
 
Inge Kobe je zanimalo, koliko javnih zavodov, ki jih je ustanovila Mestna občina Celje, pokriva 
zavod Desetka. Gregor Kolenc je povedal, da od 27, sta v tej kvoti samo 2 društva, lani so z enim 
zavodom prekinili sodelovanje. Število uporabnikov se vsako leto povečuje.   
 
Samo Seničar in Gregor Kolenc sta razpravljala o tem, da je zavod Desetka Celje prekinil 
opravljati računovodske storitve za javni zavod Celeia Celje. Gregor Kolenc je povedal, da v 
njihovem zavodu niso mogli opraviti svojega dela, saj s strani javnega zavoda Celeia niso pridobili 
podatkov, ki bi bili potrebni za opravljanje računovodskih storitev. Na pobudo zavoda Celeia Celje 
je bila izvedena revizija poslovanja zavoda Desetka Celje, ki je v svojem poročilu podala mnenje 
o delovanju zavoda Desetka Celje pri opravljanju računovodskih storitev za zavod Celeia Celje.  
 

 
Poročanje javnega zavoda Celjski mladinski center 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Tadej Perčič.  
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Samo Seničar je pohvalil delovanje zavoda in dogodke, ki jih zavod organizira. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Regijsko študijsko središče 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Katja Esih. 
 
Namestnica predsednice je pohvalila delovanje zavoda in vse raznolike aktivnosti in programe, 
ki jih le ta izvaja. 
 

 
Poročanje javnega zavoda Tehno park Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Andreja Erjavec. 
 
Namestnica predsednice je pohvalila delo zavoda, vse zaposlene v zavodu in njegov razvoj. 
Zanimalo jo je, ali imajo podatke o številu in populaciji obiskovalcev. Andreja Erjavec je 
povedala, da imajo zelo visok obisk, iz različnih regij, pravzaprav celotne Slovenije, pa tudi zelo 
velik obisk hrvaških šolskih skupin. Vodenje izvajajo tudi v angleškem jeziku in hrvaškem jeziku. 
Želi si, da bi za svoje delovanje zavod pridobil tudi sredstva z Ministrstva za izobraževanje, saj 
glede izobraževanj pokrivajo celotno Slovenijo in ponujajo tudi različne programe, ne samo za 
udeležence, ampak tudi za zaposlene v izobraževanju. S strani Ministrstva za digitalizacijo, niso 
bili uslišani. Povezujejo se tudi z Univerzo v Mariboru, predvsem s področja poučevanja. Presežek 
iz preteklih let je ostal neporabljen iz vzroka izjemno visokih cen eksponatov, saj varčujejo za 
večje investicije, ki bodo privlačne tako za šole kot turiste. Kot primer dobre prakse imajo 
ogromno obiska s področja bivše Jugoslavije. Samo Seničar meni, da se kvaliteta obrestuje na 
dolgi rok, zato je prepričan, da bodo na strani države to prepoznali kot priložnost. V nadaljevanju 
sta Samo Seničar in Andreja Erjavec razpravlajla o načrtih za prihodnost. 
 
Dr. Ivan Žuran je vprašal, ali imajo v zavodu prostorsko stisko. Andreja Erjavec je pojasnila, da 
glede števila obiskovalcev ne, saj imajo točno določen normativ števila obiskovalcev. Glede 
prostora zaradi nabave novih eksponatov, pa se bodo sčasoma začeli soočati s prostorsko stisko. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Osrednja knjižnica Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Polonca Bajc Napret. 
 
Namestnica predsednice je izrazila čestitke za uspešno delo in spodbujanje branja. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Pokrajinski muzej Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Stane Rozman. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Muzej novejše zgodovine Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal dr. Tonček Kregar. 

 
 

Poročanje javnega zavoda SOCIO Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Irena Romih. 
 
Namestnica predsednice je strokovni službi podala pobudo, da se pogleda stanje na terenu in se 
čimprej poišče rešitev za nastanitev brezdomcev.  
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Poročanje javnega zavoda Zdravstveni dom Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Alenka Obrul. 
 
Namestnica predsednica je izpostavila nadomeščanje zobozdravnikov. Mag. Alenka Obrul je 
pojasnila, da se je trend obrnil, saj je trenutno družinskih zdravnikov dovolj, zato se bodo 
štipendije razpisale samo za zobozdravnike. 
 

 
Poročanje javnega zavoda Celjske lekarne 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tadeja Kopač. 
 
Namestnica predsednice je pohvalila vzpostavitev parkirnih mest pri Lekarni Glazija. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih 
članov sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 
dejavnosti« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme vse v gradivu 
predlagane sklepe.  
 

 
K 5. točki 

Razno 
 
Pod točko razno ni bilo razprave.  
 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 16:45. 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                     Sejo je vodila:   
Tina Vrečko,          mag. Marijana Kolenko, l. r.  
vodja Službe za mestni svet                                          namestnica predsednice odbora  
 
 
 
 
 
Številka zadeve: 011-1/2022  
Datum: 18. 5. 2026  
 


